
Referat af bestyrelsesmøde i Riisvangens Fællesråd. 12. december 2022  

 

Til stede: Agnete Rasmussen, Frank Kold Sørensen, Jan Thomsen, Peter Bugge, Steffen Monrad. 

Mødested: Hos Frank 

 

1.  Valg af dirigent og referent 

 

 Frank blev valgt som dirigent og Peter som referent 

 

2.  Godkendelse af referatet fra mødet den 7/11 2022 

 

 Referatet blev godkendt med minimale korrekturændringer 

 

3.  Foreningens økonomi. Procedure for godkendelse af medlemmer. Bestyrelsens 

 ansvarsforsikring 

 

 Jan gennemgik økonomi og kontobeholdning. Vi har pr. dags dato 151 betalende 

 medlemmer. Vi har behov for at få koordineret medlemsregistrering og indbetalinger til 

 kassereren. Vi har enkelte, som har indbetalt uden at melde sig ind, eller som har meldt 

 sig ind efterfølgende, uden at vi har kunnet samkøre indmeldingen med den tidligere 

 betaling. Frank og Jan samkører procedurerene. Vi har endnu ikke set indmeldinger fra 

 personer uden for foreningens område. Skulle det ske, vil Jan kontakte disse for at høre 

 om deres tilknytning til Riisvangen. 

 Hvad bestyrelsesansvar for politisk trufne beslutninger angår, vil vi næppe kunne findes 

 juridisk ansvarspådragende, men det kan være dyrt i advokatudgifter at få det afklaret. 

 Udgiften til forsikring er dertil så relativt lav, at vi vedtog at tegne ansvarsforsikring for 

 bestyrelsen. 

 Til januar forventes vi at kunne søge om kommunal støtte til vores planlagte aktiviteter 

 for 2023 

  

4.  Evaluering af medlemsmødet den 7/12 på Fritidshjemmet 

 

 Vi oplevede en god stemning blandt de ca. fyrre fremmødte med mange kreative ideer til 

 områdets udvikling. Ikke mindst fra rækkerne umiddelbart bag Randersvej var der både 

 udtryk for bekymring og gode råd og forslag til, hvad man gerne ser ske ift. begrønning, 

 trafik osv. 

 

5.  Evaluering af mødet med Teknisk Forvaltning den 8/12, Blixen 



 

 Vi gennemgik, hvad vi fik at vide, og hvad vi stadig mangler at få afklaret. Det blev klart 

 meldt ud, at der ikke kan tilføjes nye elementer (planer om beboerhus…) til 

 helhedsplanen, som skal nedskaleres og rettes efter de nye politiske instrukser, men ikke 

 omdefineres som en ny plan. Vi har, som også kommunikeret til medlemmerne, med 

 tilfredshed konstateret, at størstedelen af villakvartererne er reddet, men vi undrer os 

 over, at planerne for udbygning med boliger ud til Randersvej tilsyneladende skal 

 fortsætte, uden at der laves støj- og trafikmålinger og -prognoser. 

 

6.  Bøgegade Lokalplan x150 

 Jan vil fremover være inhabil i Fællesrådets behandling af sagen. Lene, projektleder på 

 sagen, har meddelt, at projektet er ret fremskredent. Frank ser nærmere på 

 korrespondancen. Der synes at være sket reduktioner i forhold til den i foråret fremsatte 

 skitse, ligesom der nu planlægges med flere større enheder. Vi kan derfor snart forvente 

 høring af den kommende lokalplan. Så skal vi informere og aktivere berørte beboere. 

 

7.  Orienteringer fra formanden 

 

 Frank havde ikke yderligere orienteringer 

 

8.  Forretningsorden for bestyrelsen 

 

 Det rundsendte udkast blev godkendt med mindre justeringer 

 

9.  Hvervekampagne 

  

 Vi er enige om, at næste hvervekampagne skal ske efter nytår i forbindelse med 

 mobilisering ved den reviderede helhedsplans politiske lancering og/eller indkaldelse til 

 næste generalforsamling. Borgermødet på Skovvangsskolens Fritidshjem gav mindst tre 

 nye tilmeldinger. Vi bør også overveje målrettede hvervekampagner rettet mod 

 boligforeninger/afdelinger og erhvervsdrivende i kvarteret. Vi konkretiser planerne efter 

 nytår 

 

9.  Nye aktiviteter, arbejdsgrupper, samarbejde med Christiansbjerg Fællesråd om aktiviteter 

 vedr. det fortsatte arbejde med fortætning langs Randersvej 

  

 Vores IT-mand, Christian Plesner, vil gerne oplære i hjemmesidepasning, udsendelse af 

 massemails og lignende. Frank og Steffen melder sig til oplæring og vil søge at finde en 



 dato for et møde efter nytår. Martin, foreningens revisor, ønsker også at deltage, hvilket 

 bestyrelsen hilser velkommen 

 Vi vil gerne have frivillige til at støtte ved aktiviteter som f.eks. fælles loppemarked for 

 Riisvangen. Hvervning bør ske via hjemmesiden, Facebook og mail til medlemmer. Vi bør 

 holde øje med boligforeningers og andre aktørers Facebook-sider. 

 Vi kan køre biodiversitetsprojektet via hjemmesiden, så indhøstede data kan registreres. 

 Det kræver, at skemaet kobles med kortet over området. Frank og Agnete taler med 

 Christian Plesner  for at høre, om han kan påtage sig opgaven. Hjemmesiden trænger også 

 til en opdatering. Det skal gøres efter nytår, så vi er klar til foråret 

 Peter aftaler møde med Christiansbjerg Fællesråd. Det skal ske, før de tre fællesråd 

 indkaldes samlet til møde med forvaltningen. Når vi hører nærmere om den tilrettede 

 helhedsplan, skal vi tage stilling til nye aktiviteter ift. forvaltning og politikere, områdets 

 borgere, medier med mere. 

 

10. Evt. 

 

 Intet 

 

11 Næste møde 

 

 Mandag den 16. januar 2023 kl. 19-21 hos Peter 

 

  


